Answers (Lesson 4-1)

| Biqab)y aoous|n vie JIIH-MEBIDO|N /200U ©
(350 '91 (§P)d g1
(&= ‘9N VT (€ ‘0 €T
(&—‘T-)7 31 (I- @) 'T1
(&= ‘g—)r-o1 (G- I'6
F‘6-)H '8 (0°9D L
l ¢ ‘
3 0 0°04 9 F-"DA S
N, g
r
A, 1 ‘ ‘
X Jlo 0G-)dv F—-%-)0"°¢
9 a
[)
W, 3 3
v -ydesb 93 "91-1 (¢- ‘093 F V"1
d, H
A “yS1x oY) e sueld 2jeuIp.aI00d 9y} uo jurod yoes j0[4

8381249X39

'S 91 [9qe[ PUE J0p B MRI(] ‘g— ST 9)RUIPI000-(
9} 9OUIS SITUN ¢ UMOP AOJ "STXB-A 9} U0 POJLd0] aq [[IM

qurod o1} ‘() ST JRUIPI00D-X S} SOULS "ULSLIO B} J& Ie)S

(€-‘0)S "q

Y ¥ [9qe pue j30p
T ® MRBI(] ‘g ST 9)RUIPI009-A 9} 99Uls sprun g dn 9A0J\ ‘g — ST
9)RUTPIO0I-X BT} SIUIS SITUN & 1JO] SAOJA[ "ULSLIO 91} Je JIe}S

(B ‘s—)y ®

£ -aue[d 9)eurpaood e uo jurod yoes 10[d ajduibxg

“putod jeyy

7€ J0p B MRI(] 'SHIUn £ umop J0 dn 9A0W ‘DI WIOL] ‘SHTUN X JYSLI 10 1J9] SAOJA[ "ULSLIO Y} e
urdaq ‘(4 ‘x) ared paiopao ue ydeis of, ared patop.to ayj 03 spuodsariod jer) aued 9)eUIPI00d

Y3 uo jurod Y3 Je J0p € MeIp 03 sueow ared paopio ue ydeas o], syujod ydelo
aue|d ajeuiploo) ay|
(ponuiuod) YOTIUIAIIIUJ pue IpIng Apnis (|-

aoid3d Jlva

JNVYN

L- uossa

| eiqabyy eoous|n (%4 IIH-MBIDOIN/200UB|S) ©

(0‘s-)
"STXE-X Y[} U0 SAI[ PUE ULSLIO Y[} JO I3 Y} 0} S)Iun g ST Jet]) ared paropio oy} LI “F1

(y— ‘) urdLo oy yo
JYSLI 93 0} SIIUN ¢ PUB WOJJ UMOP sjrun § jurod B soqLIdOSOp Jey) Jred patop.o ayj LM €T

suou {(y— ‘0) a1 A ‘(e—‘€) v-Ir
auou (0 ‘L—) Z -0t n(L‘z—) me
1(p‘c) A8 (L) 2L

HESG N suou {0 ‘6—) L9 N (2—‘g) s¢
W ol 7 v ‘e—) ¥ auou ‘(S ‘0) & e
M n‘e—‘e-) de auou (0 ‘¢) NI

i ) g *payeso st jurod oy} Yorym ur jueapenb oyy sureN pySia

£ 9} 1 umoys jurod yoeo 10j ared poIopIo oY) LI

$381249%X3

"AI YuBIpENd)
ur sty (I— p) st O 10y ared patopio oYy sy, 'T—
ST 9JBUIPI009-£ 9} PUR F SI & JO 9JRUIPI00D-X Y],

TIT YuBIpEnd
ur St J (g~ ‘€—) St J 20j Ired paIapio oYy Sy, G~
ST 9JBUIPI002-£ 9Y) puB ¢— ST J JO 9JBUIPIO0d-X Y],

‘(% ‘0) st Y 1oy ared
paIapIo 9y} SNy, ‘F ST 9)eUuIp.I00d-A

*pajeoo] s1 Jutod yoea yorym Ot PUE O ST 93eUpI009-X Y],

ur jueapenb oY) owreu UAYJ, ‘9A0QR H pue g *aaoqe y jurod aoy ared

sjurod 1oy sated paIapao a)LIp 29dwbxg PIOPI0 UE JLIN @

*(0 ‘0) S9IBUIPI00D SBY ULSLIO 9], "ULSLIO 9|}
[T [T POI[BO ST 109SI9JUT SOXE 9} ooy Jutod Y], 'UMOYS SB ‘AT puB

‘TII “II T syueipend) ojut aue[d 9)eUIPIO0I Y} OPIAIP SOXE
ﬁl,l,l,:_geugo \\TLLIJ:_EE%& III ‘II ‘T sjueIpend) ojur 1d 9jeulp 3 opTalp UL

d 'STxe-A 9} U0 JoquinU & 0} SPuodseliod ‘@) uIpI00d-£ 10 ‘Toqunu
0, Pu029s 9y, "SIXe-X 9]} U0 IoqWNU B 0] SPU0odse.Liod 9)eurpIood-x
10 ‘Iaquunu 381y 9y [, *(4 X) uLIoy 9y} Jo sared paropao Aq powreu

are aue[d 9)BUIPI00D Y} UI SUI0] "oue[d 9)eurpi00d a9y} paj[ed st
sexe-A pue -x 9y Sururejuod aue[d oy, ‘STX®-A 9} SI oUI] JoqUINU
[BO11I9A ) pUR ‘SIXe-X 9} ST oUI[ JoqWINU [BJUOZLIOY 9V ], ‘'SOX®
TEW_IUEWT Ppe[reo seul] Jequnu Jenorpuadiad 0m) 0] 90USI9JOI UT PYRIO]
[ [ [] axe syutod ‘JySL oy e weaSerp oy Ul S}UI0d AJ1IUSP|

aue|d a1euIpioo) ayJl
UOTIUIAIIIU] pue apIing Apnis

aoldad 3lva JNVYN

S

[ 1ueipenp f
[T

>

Glencoe Algebra 1

A2

© Glencoe/McGraw-Hill
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Answers (Lesson 4-2)
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Answers (Lesson 4-3)
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Answers (Lesson 4-3)
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Answers (Lesson 4-3)
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Answers (Lesson 4-6)
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Answers (Lesson 4-7)
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Answers (Lesson 4-8)
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Answers (Lesson 4-8)
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Answers (Lesson 4-8)
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